
PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Sum
Antall spurte

32%
56%

6%

7%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Sum
Antall spurte

20% 44% 23% 36% 36% 32%
72% 38% 54% 59% 55% 56%

3% 9% 14% 3% 1% 6%

4% 9% 9% 3% 8% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 
Bergen, eller andre stader?

Totalt

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning

Sum
Antall spurte

44% 26% 12% 13% 34%
54% 60% 82% 74% 60%

1% 14% 5% 14% 6%
100% 100% 100% 100% 100%

157 81 24 18 280

Side 1



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Sum
Antall spurte

36% 19% 37% 17% 32%
57% 52% 54% 60% 56%

2% 18% 3% 13% 6%

5% 11% 6% 9% 7%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Sum
Antall spurte

54% 41% 29% 27% 38% 68% 16% 32%
46% 54% 51% 58% 57% 32% 65% 56%

1% 12% 8% 6%

4% 8% 7% 5% 18% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Sum
Antall spurte

32% 32% 32%
56% 54% 56%

6% 6% 6%

6% 8% 7%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 2



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 2

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Sum
Antall spurte

56%
29%

8%

6%

100%
280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Sum
Antall spurte

49% 64% 47% 68% 52% 56%
31% 27% 30% 24% 33% 29%
11% 5% 12% 4% 10% 8%

8% 4% 11% 4% 5% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
147 133 82 99 99 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under 
utdanning?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Sum
Antall spurte

44% 54% 1% 100%
26% 60% 14% 100%
12% 82% 5% 100%

13% 74% 14% 100%

34% 60% 6% 100%
96 167 17 280

Side 3



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Sum
Antall spurte

61% 40% 62% 40% 56%
26% 39% 25% 42% 29%

7% 15% 6% 16% 8%

6% 7% 8% 3% 6%

100% 100% 100% 100% 100%
214 66 210 70 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Sum
Antall spurte

50% 50% 64% 51% 90% 100% 59% 56%
34% 28% 31% 10% 21% 29%

6% 8% 12% 8%

50% 9% 5% 20% 6%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 77 33 132 21 3 10 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Sum
Antall spurte

51% 72% 56%
32% 19% 29%
10% 4% 8%

7% 6% 6%

100% 100% 100%
209 71 280

Side 4



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 3

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Sum
Antall spurte

75%

25%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Sum
Antall spurte

69% 81% 56% 81% 85% 75%

31% 19% 44% 19% 15% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Sum
Antall spurte

85% 77% 21% 60% 83% 68% 59% 76% 76%

15% 23% 79% 40% 17% 32% 41% 24% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 5



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er det barn under 16 
år i husstanden?

TotaltJa Nei
Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Sum
Antall spurte

91% 29% 75%

9% 71% 25%

100% 100% 100%
223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Sum
Antall spurte

100% 86% 63% 74% 63% 100% 66% 75%

14% 37% 26% 37% 34% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Sum
Antall spurte

78% 67% 75%

22% 33% 25%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 6



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 4

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Sum
Antall spurte

74%
26%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Sum
Antall spurte

68% 81% 54% 79% 88% 74%
32% 19% 46% 21% 12% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Sum
Antall spurte

86% 72% 40% 65% 82% 64% 54% 88% 75%
14% 28% 60% 35% 18% 36% 46% 12% 25%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 7



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg
Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Sum
Antall spurte

90% 27% 74%
10% 73% 26%

100% 100% 100%
225 75 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Sum
Antall spurte

100% 86% 67% 70% 67% 100% 66% 74%
14% 33% 30% 33% 34% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Sum
Antall spurte

76% 70% 74%
24% 30% 26%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 8



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5a

Kor viktig å ha i kommunen: 
Gode butilhøve

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1%
3%
4%

17%
76%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig å ha i kommunen: 
Gode butilhøve

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 1% 3% 1%
4% 1% 3% 5% 3%
4% 4% 5% 1% 5% 4%

21% 13% 16% 20% 15% 17%
70% 81% 73% 75% 79% 76%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig å ha i kommunen: 
Gode butilhøve

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 7% 2% 4% 1%
2% 4% 4% 1% 4% 3%
6% 3% 5% 3% 4% 4%

12% 21% 21% 5% 14% 21% 16% 39% 18%
80% 72% 72% 95% 77% 74% 72% 61% 74%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 9



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig å ha i kommunen: 
Gode butilhøve

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

3% 3% 1%
1% 7% 1% 8% 3%
3% 6% 3% 7% 4%

16% 19% 17% 17% 17%
79% 65% 80% 65% 76%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig å ha i kommunen: 
Gode butilhøve

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

3% 1% 1%
3% 3% 8% 3%

7% 4% 4%
50% 14% 16% 18% 13% 32% 17% 17%
50% 83% 81% 70% 83% 68% 75% 76%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig å ha i kommunen: 
Gode butilhøve

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

0% 2% 1%
3% 1% 3%
5% 1% 4%

17% 17% 17%
75% 79% 76%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 10



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kor viktig å ha i kommunen: Gode 
butilhøve

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

4.6 .8 154
4.7 .7 146
4.5 .9 90
4.6 .7 102
4.7 .5 108
4.7 .7 96
4.6 .8 167
4.5 1.1 17

4.9 .2 20

4.6 .8 157
4.6 .7 81
4.5 1.1 24

4.6 .5 18

4.7 .6 225

4.4 1.1 75

4.8 .5 223
4.3 1.1 77
4.5 .6 4
4.8 .6 80
4.7 .8 36
4.5 .8 143
4.8 .5 22
4.7 .6 3
4.6 .9 12
4.6 .8 223
4.7 .7 77
4.6 .7 300

Side 11



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5b

Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1%
3%
3%

17%
20%
55%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 1% 1% 2% 1%
5% 1% 4% 1% 4% 3%
5% 2% 4% 5% 2% 3%

18% 16% 10% 19% 21% 17%
20% 21% 16% 21% 24% 20%
52% 59% 66% 54% 48% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

Side 12



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 6% 4% 5% 1%
2% 3% 7% 5% 5% 8% 10% 3%
1% 5% 7% 2% 5% 8% 7% 4%

18% 17% 14% 15% 12% 29% 15% 7% 17%
27% 18% 21% 10% 21% 24% 13% 23% 21%
53% 56% 51% 63% 65% 37% 52% 50% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 1% 1% 2% 1%
2% 7% 2% 7% 3%
2% 6% 4% 3% 3%

18% 14% 17% 16% 17%
21% 18% 22% 15% 20%
56% 54% 55% 57% 55%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

Side 13



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

3% 1% 1%
21% 5% 8% 1% 3%

2% 5% 4% 3%
23% 10% 17% 33% 17%
25% 13% 23% 4% 34% 17% 20%

79% 42% 63% 54% 96% 66% 51% 55%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 1%
2% 5% 3%
4% 2% 3%

19% 10% 17%
24% 11% 20%
50% 71% 55%

100% 100% 100%
223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kor viktig å ha i kommunen: 
Jobbtilbod

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

4.1 1.2 152
4.4 .9 145
4.4 1.1 89
4.2 1.0 102
4.1 1.1 106
4.3 .9 96
4.2 1.1 165
4.0 1.3 17

4.3 1.1 19

4.5 .8 157
3.8 1.1 81
4.0 1.4 23

4.0 1.4 17

4.3 1.0 223

4.1 1.2 74

4.3 1.0 222
4.2 1.2 75
4.2 1.9 4
4.0 1.1 78
4.2 1.3 36
4.3 .9 142
5.0 .2 22
4.7 .6 3
4.2 .9 12
4.2 1.0 220
4.4 1.1 77
4.2 1.0 297
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5c

Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1%
7%
3%
5%
8%

76%
100%

300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

2% 1% 1% 1%
8% 5% 6% 5% 9% 7%
3% 3% 5% 4% 3%
8% 2% 8% 3% 4% 5%

12% 4% 7% 12% 6% 8%
69% 84% 72% 79% 77% 76%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

2% 1% 1%
5% 8% 10% 4% 11% 8% 6%
2% 3% 7% 5% 1% 8% 4% 3%
4% 6% 7% 3% 9% 13% 5% 5%
6% 9% 21% 5% 7% 9% 9% 19% 9%

81% 74% 65% 80% 84% 63% 67% 76% 76%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

3% 0% 2% 1%
4% 15% 3% 17% 7%
1% 10% 1% 8% 3%
2% 12% 2% 13% 5%
8% 10% 7% 13% 8%

85% 50% 86% 47% 76%
100% 100% 100% 100% 100%

225 75 223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 5% 1%
25% 7% 5% 6% 17% 7%

2% 9% 3% 3%
5% 6% 9% 5%
6% 11% 10% 8% 32% 8%

75% 81% 75% 73% 78% 68% 83% 76%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 1% 1%
7% 6% 7%
3% 4% 3%
6% 3% 5%
8% 8% 8%

76% 77% 76%
100% 100% 100%

223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kor viktig å ha i kommunen: 
Barnehagetilbod

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

4.3 1.2 154
4.6 1.0 144
4.4 1.2 89
4.6 .9 101
4.4 1.3 108
4.6 1.0 94
4.4 1.2 167
4.4 .9 17

4.4 1.3 20

4.7 .9 155
4.1 1.4 81
4.2 1.3 24

4.7 .6 18

4.7 .9 225

3.7 1.5 72

4.7 .8 222
3.7 1.5 75
4.0 2.0 4
4.5 1.2 80
4.4 1.2 36
4.4 1.2 142
4.7 .6 21
4.7 .6 3
4.3 1.6 12
4.5 1.2 222
4.5 1.2 76
4.5 1.2 298
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5d

Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1%
3%
4%
7%

84%
100%

300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

2% 1% 2% 1%
4% 2% 5% 3% 3% 3%
6% 2% 7% 4% 1% 4%

10% 5% 12% 7% 4% 7%
77% 91% 74% 87% 90% 84%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 10% 1% 4% 1%
2% 4% 7% 5% 2% 7% 3%

5% 14% 1% 6% 13% 5% 4%
2% 10% 7% 10% 5% 6% 16% 17% 7%

96% 80% 72% 75% 91% 79% 67% 78% 85%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

96 167 17 20 157 81 24 18 280
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

0% 4% 5% 1%
0% 12% 1% 11% 3%
1% 11% 1% 11% 4%
5% 15% 3% 20% 7%

93% 57% 95% 53% 84%
100% 100% 100% 100% 100%

225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

5% 1% 1%
3% 9% 3% 4% 3%
1% 3% 5% 5% 8% 4%
6% 6% 8% 13% 32% 7%

100% 90% 77% 83% 78% 68% 92% 84%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 2% 1%
3% 6% 3%
4% 4% 4%
7% 8% 7%

86% 81% 84%
100% 100% 100%

223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kor viktig å ha i kommunen: 
Skuletilbod

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

4.6 1.0 154
4.9 .5 146
4.5 .9 90
4.8 .6 102
4.8 .8 108
4.9 .4 96
4.6 .8 167
4.4 1.0 17

4.4 1.3 20

4.9 .5 157
4.6 1.0 81
4.4 1.0 24

4.7 .6 18

4.9 .4 225

4.1 1.2 75

4.9 .4 223
4.1 1.2 77
5.0 .0 4
4.8 .6 80
4.4 1.2 36
4.7 .8 143
4.6 .8 22
4.7 .6 3
4.8 .6 12
4.7 .7 223
4.6 1.0 77
4.7 .8 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5e

Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, 
sport og kultur

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1%
3%

11%
30%
55%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, 
sport og kultur

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 1% 1% 1% 1% 1%
4% 2% 5% 3% 2% 3%

12% 10% 13% 14% 8% 11%
31% 28% 31% 34% 24% 30%
51% 59% 50% 48% 65% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, 
sport og kultur

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 7% 1% 3% 1%
2% 4% 7% 3% 4% 4% 5% 3%

13% 10% 15% 17% 9% 12% 13% 24% 11%
27% 34% 12% 17% 32% 26% 37% 28% 31%
58% 51% 58% 67% 56% 56% 46% 43% 54%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 23



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, 
sport og kultur

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

0% 3% 0% 3% 1%
2% 7% 2% 7% 3%

10% 15% 11% 14% 11%
29% 31% 32% 23% 30%
58% 44% 55% 53% 55%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, 
sport og kultur

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

6% 1% 1%
1% 4% 4% 16% 3%

25% 13% 5% 12% 4% 32% 8% 11%
29% 24% 30% 29% 55% 34% 24% 30%
46% 61% 59% 54% 37% 34% 51% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, 
sport og kultur

1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

0% 3% 1%
3% 4% 3%

13% 8% 11%
27% 36% 30%
57% 50% 55%

100% 100% 100%
223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kor viktig å ha i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, sport og 

kultur

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

4.3 .9 154
4.4 .8 146
4.2 1.0 90
4.3 .9 102
4.5 .8 108
4.4 .8 96
4.3 .9 167
4.1 1.3 17

4.5 .8 20

4.4 .8 157
4.3 1.0 81
4.2 .9 24

4.1 .9 18

4.4 .8 225

4.1 1.1 75

4.4 .8 223
4.2 1.1 77
4.2 .9 4
4.5 .8 80
4.4 1.0 36
4.3 .9 143
4.3 .7 22
4.0 1.0 3
4.1 1.2 12
4.4 .8 223
4.3 1.0 77
4.3 .9 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 5f

Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1%
1%
3%

14%
26%
56%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 2% 1%
1% 1% 2% 1%
4% 2% 5% 2% 4% 3%

15% 12% 14% 17% 10% 14%
28% 24% 30% 25% 24% 26%
51% 61% 51% 55% 61% 56%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 5% 1% 0%
1% 1% 2% 1%
3% 4% 5% 3% 5% 3%

13% 15% 19% 6% 15% 12% 14% 17% 14%
26% 28% 20% 17% 27% 25% 30% 27% 27%
57% 53% 61% 67% 54% 55% 56% 56% 55%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

3% 2% 1%
1% 1% 1%
2% 7% 3% 6% 3%

14% 12% 16% 8% 14%
29% 18% 26% 25% 26%
54% 60% 55% 59% 56%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

Side 27



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

1% 4% 1%
1% 5% 1%
5% 2% 2% 9% 8% 3%

54% 19% 14% 11% 9% 32% 14%
28% 28% 28% 9% 34% 24% 26%

46% 47% 56% 59% 65% 34% 67% 56%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Ikkje sikker
1 - ikkje viktig
2
3
4
5 - svært viktig

Sum
Antall spurte

0% 1% 1%
0% 1% 1%
3% 5% 3%

14% 13% 14%
28% 21% 26%
55% 59% 56%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 28



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kor viktig å ha i kommunen: 
Nærleik til fjell og sjø

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

4.3 .9 152
4.4 .8 146
4.3 .9 90
4.3 .8 100
4.4 .9 108
4.4 .9 96
4.3 .9 166
4.4 .8 17

4.5 .9 19

4.3 .8 157
4.3 1.0 81
4.4 .7 24

4.4 .8 18

4.3 .9 225

4.3 1.0 73

4.3 .9 223
4.4 .9 75
3.9 1.1 4
4.2 1.0 80
4.4 .8 36
4.4 .8 142
4.2 1.3 21
4.0 1.0 3
4.5 .9 12
4.3 .8 222
4.3 1.0 76
4.3 .9 298

Side 29



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6a

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Gode butilhøve

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

1%
1%
4%

30%
35%
28%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Gode butilhøve

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

1% 1% 1% 2% 1% 1%
1% 1% 1% 2% 1%
3% 5% 4% 5% 4% 4%

34% 26% 31% 35% 25% 30%
32% 39% 35% 36% 35% 35%
28% 27% 28% 20% 36% 28%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

Side 30



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Gode butilhøve

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

1% 2% 3% 1%
1% 1% 5% 1% 4% 1%
4% 4% 7% 5% 5% 4%

27% 33% 33% 22% 26% 40% 36% 23% 31%
44% 32% 48% 15% 37% 36% 48% 29% 37%
22% 29% 12% 57% 29% 19% 12% 47% 26%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Gode butilhøve

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

1% 3% 1% 3% 1%
1% 1% 1% 1% 1%
3% 7% 3% 8% 4%

27% 39% 29% 34% 30%
37% 31% 34% 40% 35%
31% 19% 33% 14% 28%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

Side 31



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Gode butilhøve

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

1% 1% 9% 1%
1% 1% 8% 1%
4% 3% 3% 10% 8% 4%

30% 25% 32% 32% 32% 41% 30%
54% 40% 46% 33% 31% 34% 35%
46% 24% 25% 30% 18% 34% 43% 28%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Gode butilhøve

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

1% 3% 1%
1% 1% 1%
3% 6% 4%

31% 29% 30%
36% 35% 35%
28% 27% 28%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 32



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Inntrykk av tilbodet i kommunen: 
Gode butilhøve

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

3.8 .9 152
3.9 .9 144
3.9 .9 89
3.7 .9 100
4.0 .9 107
3.8 .9 95
3.9 .9 164
3.6 .8 17

4.2 1.1 20

3.9 .9 153
3.7 .8 81
3.6 .9 24

4.2 .8 18

3.9 .9 223

3.6 .9 73

4.0 .9 221
3.6 .9 75
4.5 .6 4
3.8 .9 79
3.9 .8 36
3.9 .9 142
3.6 .9 20
4.0 1.0 3
3.6 1.4 12
3.9 .9 221
3.8 1.0 75
3.9 .9 296

Side 33



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6b

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

6%
7%

21%
38%
20%

9%
100%

300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

4% 7% 6% 6% 5% 6%
9% 5% 11% 7% 5% 7%

20% 22% 19% 22% 21% 21%
36% 40% 36% 38% 39% 38%
19% 20% 18% 21% 20% 20%
11% 6% 10% 7% 9% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

3% 6% 12% 11% 4% 7% 4% 11% 5%
6% 9% 6% 5% 15% 5% 6% 8%

25% 21% 6% 11% 19% 29% 16% 17% 22%
38% 40% 7% 43% 40% 29% 54% 34% 37%
17% 18% 56% 20% 21% 16% 17% 28% 20%
10% 6% 12% 14% 11% 5% 4% 5% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

5% 9% 5% 8% 6%
7% 9% 7% 10% 7%

25% 9% 23% 14% 21%
37% 40% 37% 41% 38%
17% 26% 19% 20% 20%

9% 8% 9% 6% 9%
100% 100% 100% 100% 100%

225 75 223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

8% 5% 5% 9% 6%
15% 3% 4% 4% 17% 7%
26% 25% 15% 18% 100% 32% 21%

25% 38% 37% 39% 38% 43% 38%
75% 11% 21% 25% 17% 20%

2% 9% 12% 13% 8% 9%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Jobbtilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

6% 5% 6%
8% 5% 7%

19% 26% 21%
38% 36% 38%
20% 19% 20%

8% 9% 9%
100% 100% 100%

223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Inntrykk av tilbodet i kommunen: 
Jobbtilbod

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

3.0 1.1 147
3.0 1.0 135
3.0 1.1 84
3.0 1.0 96
3.1 1.0 102
3.0 1.1 93
2.9 1.0 157
3.7 1.1 15

3.4 .9 18

3.1 1.0 150
2.6 1.1 76
3.0 .9 23

3.1 1.0 16

3.0 1.1 215

3.2 1.0 68

3.0 1.1 212
3.0 1.0 71
3.8 .5 4
2.6 1.0 74
3.1 1.0 34
3.3 1.0 135
3.2 1.1 20
2.0 .0 3
2.5 1.1 12
3.0 1.1 209
3.0 1.0 73
3.0 1.1 283
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6c

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

8%
0%
5%

22%
34%
31%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

7% 9% 13% 6% 6% 8%
1% 1% 0%

5% 4% 4% 5% 5% 5%
26% 18% 23% 26% 18% 22%
31% 37% 29% 38% 34% 34%
31% 32% 31% 25% 38% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

6% 8% 14% 14% 6% 11% 9% 8%
1% 1% 0%
3% 6% 6% 4% 5% 5%

18% 24% 28% 18% 17% 33% 25% 17% 22%
40% 32% 40% 15% 38% 29% 42% 35% 35%
32% 30% 18% 53% 32% 23% 25% 43% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

4% 21% 3% 24% 8%
0% 0% 0%
4% 5% 4% 5% 5%

20% 29% 20% 28% 22%
37% 25% 36% 27% 34%
35% 20% 36% 17% 31%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

6% 9% 10% 9% 8%
8% 0%

9% 3% 3% 5% 5%
24% 22% 23% 22% 10% 22%
35% 30% 36% 33% 68% 25% 34%

100% 26% 36% 29% 31% 32% 57% 31%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: 
Barnehagetilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

8% 7% 8%
1% 0%

5% 3% 5%
23% 18% 22%
35% 30% 34%
28% 41% 31%

100% 100% 100%
223 77 300
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Inntrykk av tilbodet i kommunen: 
Barnehagetilbod

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

3.9 .9 143
4.0 .9 133
4.0 .9 79
3.9 .9 96
4.1 .9 101
4.0 .9 90
3.9 .9 154
3.9 .7 15

4.4 .8 17

4.0 .9 148
3.8 .9 72
4.0 .8 22

4.2 .9 18

4.1 .9 217

3.8 .9 59

4.1 .9 217
3.7 .9 59
5.0 .0 4
3.8 .9 75
4.1 .9 33
4.0 .8 129
4.0 .9 20
4.3 .6 3
4.2 1.2 12
3.9 .9 204
4.1 .9 72
4.0 .9 276

Side 41



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6d

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Skuletilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

7%
1%
4%

23%
34%
31%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Skuletilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

6% 8% 9% 8% 4% 7%
1% 1% 3% 1%
6% 3% 5% 4% 4% 4%

25% 21% 23% 23% 24% 23%
34% 34% 33% 41% 29% 34%
28% 33% 27% 25% 39% 31%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

Side 42



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Skuletilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

8% 5% 20% 7% 5% 6% 6%
1% 6% 1% 5% 1%
2% 5% 7% 5% 5% 3% 7% 4%

24% 23% 42% 11% 16% 37% 36% 27% 24%
35% 37% 19% 22% 38% 29% 39% 27% 35%
30% 30% 25% 41% 33% 25% 20% 33% 30%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Skuletilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

7% 6% 6% 10% 7%
1% 1% 1% 1% 1%
2% 11% 4% 5% 4%

22% 26% 21% 29% 23%
36% 28% 36% 30% 34%
32% 27% 33% 24% 31%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

Side 43



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Skuletilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

8% 8% 7% 4% 7%
3% 1% 1%

4% 3% 5% 5% 4%
34% 8% 23% 22% 10% 23%
31% 33% 36% 37% 66% 33% 34%

100% 23% 44% 27% 32% 34% 57% 31%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Skuletilbod

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

7% 5% 7%
1% 1% 1%
5% 3% 4%

27% 12% 23%
34% 34% 34%
26% 45% 31%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 44



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Inntrykk av tilbodet i kommunen: 
Skuletilbod

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

3.9 .9 145
4.0 .9 135
3.9 1.0 82
3.9 .8 94
4.1 .9 103
4.0 .9 88
4.0 .9 158
3.5 1.2 17

4.2 1.0 16

4.1 .9 146
3.8 .9 77
3.7 1.0 24

3.9 1.0 17

4.0 .9 210

3.7 1.1 70

4.0 .9 211
3.8 1.0 69
5.0 .0 4
3.8 .9 74
4.2 1.0 33
3.9 .9 133
4.0 .9 21
4.3 .6 3
4.5 .7 12
3.9 .9 206
4.3 .9 73
4.0 .9 279

Side 45



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6e

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Aktivitetstilbod 
innan fritid, sport og kultur

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

2%
2%

11%
42%
29%
13%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Aktivitetstilbod 
innan fritid, sport og kultur

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

2% 3% 3% 4% 1% 2%
2% 2% 5% 1% 2% 2%

12% 9% 10% 14% 8% 11%
40% 45% 49% 38% 41% 42%
30% 28% 22% 31% 32% 29%
14% 13% 12% 12% 16% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

Side 46



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Aktivitetstilbod 
innan fritid, sport og kultur

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

2% 3% 3% 1% 11% 3%
1% 3% 6% 2% 3% 4% 2%
8% 13% 11% 10% 10% 14% 17% 11%

46% 39% 61% 38% 44% 44% 37% 35% 43%
30% 28% 27% 25% 26% 36% 32% 22% 29%
12% 13% 12% 20% 16% 6% 13% 16% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Aktivitetstilbod 
innan fritid, sport og kultur

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

2% 2% 3% 1% 2%
2% 4% 2% 4% 2%

10% 12% 9% 14% 11%
41% 46% 40% 49% 42%
31% 22% 32% 20% 29%
13% 13% 14% 12% 13%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

Side 47



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Aktivitetstilbod 
innan fritid, sport og kultur

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

4% 3% 2% 2%
4% 2% 4% 2%

11% 5% 11% 17% 10% 11%
38% 43% 45% 43% 68% 49% 42%

54% 29% 28% 31% 14% 32% 16% 29%
46% 15% 21% 8% 22% 25% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Inntrykk av tilbodet i 
kommunen: Aktivitetstilbod 
innan fritid, sport og kultur

Ikkje sikker
1 - svært dårleg
2
3
4
5 - svært godt

Sum
Antall spurte

3% 1% 2%
3% 1% 2%

11% 9% 11%
42% 43% 42%
30% 24% 29%
10% 23% 13%

100% 100% 100%
223 77 300

Side 48



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Inntrykk av tilbodet i kommunen: 
Aktivitetstilbod innan fritid, sport og 

kultur

Gjennoms
nitt

Standarda
vvik

Antall 
spurte 
(valide 
svar)

Kjønn Mann
Kvinne

Aldersgrupper Under 30 år
30-34 år
35-39 år

Er du i jobb eller er du 
under utdanning?

Jobb i offentleg sektor
Jobb i privat sektor
Under utdanning
Verken i jobb eller 
utdanning

Jobbar/går du på skule i 
Nordhordland, i Bergen, 
eller andre stader?

I Nordhordland
I Bergen
Andre stader i Hordaland
Andre stader utanom 
Hordaland

Er du gift eller sambuande, 
eller einsleg?

Gift, sambuande

Einsleg

Er det barn under 16 år i 
husstanden?

Ja
Nei

Kommune Modalen
Meland
Radøy
Lindås
Austrheim
Fedje
Masfjorden

Regional inndeling Meland og Lindås
Øvrige kommunar

Totalt

3.4 1.0 151
3.4 .9 142
3.3 1.0 88
3.4 .9 98
3.5 .9 107
3.5 .9 94
3.4 1.0 162
3.5 .7 17

3.4 1.1 20

3.5 .9 153
3.3 .8 80
3.4 1.0 24

3.4 1.0 16

3.5 .9 220

3.3 1.0 73

3.5 .9 217
3.2 1.0 76
4.5 .6 4
3.4 1.0 77
3.7 .9 35
3.3 .9 140
3.3 1.1 22
3.3 .6 3
3.6 1.0 12
3.3 .9 217
3.6 1.0 76
3.4 .9 293

Side 49



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 7

Vil du i løpet av dei 
nærmaste 5 åra...

Fortsatt bu i kommunen
Flytte til annan kommune i 
Nordhordland
Flytte til Bergen
Flytte til andre stader
Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

74%

4%

6%
4%

11%
100%

300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Vil du i løpet av dei 
nærmaste 5 åra...

Fortsatt bu i kommunen
Flytte til annan kommune i 
Nordhordland
Flytte til Bergen
Flytte til andre stader
Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

72% 77% 67% 70% 85% 74%

5% 4% 6% 7% 1% 4%

5% 8% 13% 4% 3% 6%
5% 2% 5% 4% 3% 4%

13% 9% 9% 16% 8% 11%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

154 146 90 102 108 300

Side 50



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Vil du i løpet av dei 
nærmaste 5 åra...

Fortsatt bu i kommunen
Flytte til annan kommune i 
Nordhordland
Flytte til Bergen
Flytte til andre stader
Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

79% 76% 33% 74% 80% 64% 70% 76% 74%

2% 6% 6% 5% 1% 13% 5% 4%

6% 6% 15% 5% 2% 13% 9% 7% 6%
1% 5% 19% 4% 7% 4%

12% 8% 33% 15% 9% 15% 8% 12% 11%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Vil du i løpet av dei 
nærmaste 5 åra...

Fortsatt bu i kommunen
Flytte til annan kommune i 
Nordhordland
Flytte til Bergen
Flytte til andre stader
Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

82% 51% 82% 51% 74%

4% 7% 4% 7% 4%

3% 16% 2% 19% 6%
4% 4% 4% 3% 4%
8% 21% 8% 20% 11%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Vil du i løpet av dei 
nærmaste 5 åra...

Fortsatt bu i kommunen
Flytte til annan kommune i 
Nordhordland
Flytte til Bergen
Flytte til andre stader
Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

100% 81% 65% 72% 78% 66% 76% 74%

1% 7% 6% 4% 8% 4%

5% 3% 8% 5% 6%
2% 9% 3% 8% 4%

11% 16% 10% 5% 34% 17% 11%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

Side 51



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Vil du i løpet av dei 
nærmaste 5 åra...

Fortsatt bu i kommunen
Flytte til annan kommune i 
Nordhordland
Flytte til Bergen
Flytte til andre stader
Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

75% 72% 74%

4% 6% 4%

7% 3% 6%
3% 7% 4%

10% 13% 11%
100% 100% 100%

223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 8

Har du i løpet av de siste 5 
åra flytta til Nordhordland-
regionen?

Ja

Nei

Sum
Antall spurte

33%

67%

100%
300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Har du i løpet av de siste 5 
åra flytta til Nordhordland-
regionen?

Ja

Nei

Sum
Antall spurte

34% 33% 34% 41% 26% 33%

66% 67% 66% 59% 74% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

Side 52



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Har du i løpet av de siste 5 
åra flytta til Nordhordland-
regionen?

Ja

Nei

Sum
Antall spurte

31% 35% 34% 32% 29% 43% 30% 34% 34%

69% 65% 66% 68% 71% 57% 70% 66% 66%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Har du i løpet av de siste 5 
åra flytta til Nordhordland-
regionen?

Ja

Nei

Sum
Antall spurte

36% 25% 33% 33% 33%

64% 75% 67% 67% 67%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Har du i løpet av de siste 5 
åra flytta til Nordhordland-
regionen?

Ja

Nei

Sum
Antall spurte

46% 40% 27% 31% 41% 34% 25% 33%

54% 60% 73% 69% 59% 66% 75% 67%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

Side 53



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Har du i løpet av de siste 5 
åra flytta til Nordhordland-
regionen?

Ja

Nei

Sum
Antall spurte

34% 32% 33%

66% 68% 67%

100% 100% 100%
223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Kva var viktigaste grunn til 
at du flytta til 
Nordhordland?

Jobb
Skule
Kjøp av eigendom, hus
Kjæraste
Nærare familien og 
oppvekstheimen
Rimeligare å bu
Anna
Ingen spesiell grunn

Sum
Antall spurte

19%
6%

29%
12%

17%

5%
8%
4%

100%
100

Side 54



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kva var viktigaste grunn til 
at du flytta til 
Nordhordland?

Jobb
Skule
Kjøp av eigendom, hus
Kjæraste
Nærare familien og 
oppvekstheimen
Rimeligare å bu
Anna
Ingen spesiell grunn

Sum
Antall spurte

28% 8% 20% 23% 10% 19%
4% 9% 7% 14% 6%

22% 35% 30% 33% 20% 29%
14% 9% 7% 16% 9% 12%

12% 23% 19% 14% 20% 17%

5% 5% 11% 6% 5%
8% 8% 7% 20% 8%
5% 3% 4% 7% 4%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
52 49 31 42 28 100

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kva var viktigaste grunn til 
at du flytta til 
Nordhordland?

Jobb
Skule
Kjøp av eigendom, hus
Kjæraste
Nærare familien og 
oppvekstheimen
Rimeligare å bu
Anna
Ingen spesiell grunn

Sum
Antall spurte

6% 27% 16% 28% 6% 13% 31% 19%
4% 5% 40% 4% 13% 7%

48% 24% 36% 29% 17% 15% 30%
3% 14% 18% 19% 9% 19% 11%

18% 15% 21% 34% 16% 17% 34% 16%

7% 21% 6% 27% 20% 6%
14% 4% 30% 6% 8% 12% 7%

7% 3% 2% 3% 31% 4%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

30 59 6 6 46 34 7 6 94

Side 55



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kva var viktigaste grunn til 
at du flytta til 
Nordhordland?

Jobb
Skule
Kjøp av eigendom, hus
Kjæraste
Nærare familien og 
oppvekstheimen
Rimeligare å bu
Anna
Ingen spesiell grunn

Sum
Antall spurte

17% 27% 17% 24% 19%
5% 12% 5% 9% 6%

33% 7% 32% 20% 29%
14% 13% 8% 12%

15% 28% 16% 21% 17%

4% 10% 4% 7% 5%
7% 16% 8% 11% 8%
5% 5% 4%

100% 100% 100% 100% 100%
82 18 75 26 100

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kva var viktigaste grunn til 
at du flytta til 
Nordhordland?

Jobb
Skule
Kjøp av eigendom, hus
Kjæraste
Nærare familien og 
oppvekstheimen
Rimeligare å bu
Anna
Ingen spesiell grunn

Sum
Antall spurte

9% 20% 43% 100% 68% 19%
55% 7% 23% 2% 6%

39% 36% 27% 11% 29%
8% 21% 14% 32% 12%

45% 19% 11% 17% 23% 17%

4% 9% 5%
12% 9% 6% 12% 8%

3% 5% 11% 4%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

2 32 10 44 9 1 3 100

Side 56



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kva var viktigaste grunn til 
at du flytta til 
Nordhordland?

Jobb
Skule
Kjøp av eigendom, hus
Kjæraste
Nærare familien og 
oppvekstheimen
Rimeligare å bu
Anna
Ingen spesiell grunn

Sum
Antall spurte

15% 28% 19%
4% 13% 6%

32% 18% 29%
11% 12% 12%

18% 16% 17%

7% 5%
9% 8% 8%
4% 4% 4%

100% 100% 100%
76 25 100

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 10

Kor viktig vil det vere at det 
kjem fleire arbeidsplassar til 
Nordhordland for om du 
vert buande i 
Nordhordland?

Svært viktig
Ganske viktig
Mindre viktig
Ikkje viktig
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

28%
27%
22%
22%

1%
100%

300

Side 57



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Kor viktig vil det vere at det 
kjem fleire arbeidsplassar til 
Nordhordland for om du 
vert buande i 
Nordhordland?

Svært viktig
Ganske viktig
Mindre viktig
Ikkje viktig
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

29% 27% 35% 26% 24% 28%
27% 28% 22% 34% 24% 27%
22% 21% 18% 18% 28% 22%
21% 24% 23% 21% 23% 22%

1% 1% 1% 1% 1% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100%

154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Kor viktig vil det vere at det 
kjem fleire arbeidsplassar til 
Nordhordland for om du 
vert buande i 
Nordhordland?

Svært viktig
Ganske viktig
Mindre viktig
Ikkje viktig
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

25% 29% 47% 20% 31% 29% 14% 27% 29%
28% 27% 32% 21% 28% 28% 30% 21% 28%
28% 19% 14% 20% 21% 22% 36% 5% 22%
18% 24% 7% 39% 20% 18% 20% 40% 21%

1% 1% 2% 7% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Kor viktig vil det vere at det 
kjem fleire arbeidsplassar til 
Nordhordland for om du 
vert buande i 
Nordhordland?

Svært viktig
Ganske viktig
Mindre viktig
Ikkje viktig
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

27% 32% 25% 36% 28%
27% 27% 26% 29% 27%
20% 26% 22% 20% 22%
25% 14% 25% 13% 22%

1% 1% 1% 1% 1%
100% 100% 100% 100% 100%

225 75 223 77 300

Side 58



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Kor viktig vil det vere at det 
kjem fleire arbeidsplassar til 
Nordhordland for om du 
vert buande i 
Nordhordland?

Svært viktig
Ganske viktig
Mindre viktig
Ikkje viktig
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

25% 24% 32% 25% 42% 100% 33% 28%
25% 27% 30% 31% 17% 27%
23% 28% 25% 5% 22%

46% 27% 11% 20% 22% 50% 22%
29% 1% 3% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Kor viktig vil det vere at det 
kjem fleire arbeidsplassar til 
Nordhordland for om du 
vert buande i 
Nordhordland?

Svært viktig
Ganske viktig
Mindre viktig
Ikkje viktig
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

25% 37% 28%
28% 24% 27%
24% 14% 22%
22% 22% 22%

0% 3% 1%
100% 100% 100%

223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 11

Ville du stille deg positiv 
eller negativ dersom den 
kommunen du bur i, blei 
slått saman med ein eller 
fleire andre kommunar?

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Inga oppfatning

Sum
Antall spurte

45%

31%

24%

100%
300

Side 59



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Ville du stille deg positiv 
eller negativ dersom den 
kommunen du bur i, blei 
slått saman med ein eller 
fleire andre kommunar?

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Inga oppfatning

Sum
Antall spurte

50% 40% 35% 52% 48% 45%

30% 32% 41% 25% 29% 31%

19% 28% 24% 23% 24% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Ville du stille deg positiv 
eller negativ dersom den 
kommunen du bur i, blei 
slått saman med ein eller 
fleire andre kommunar?

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Inga oppfatning

Sum
Antall spurte

45% 46% 47% 41% 43% 48% 51% 45% 46%

34% 30% 27% 28% 35% 29% 25% 22% 31%

21% 24% 26% 31% 22% 23% 24% 33% 23%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Ville du stille deg positiv 
eller negativ dersom den 
kommunen du bur i, blei 
slått saman med ein eller 
fleire andre kommunar?

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Inga oppfatning

Sum
Antall spurte

48% 36% 49% 35% 45%

28% 40% 29% 38% 31%

23% 24% 22% 27% 24%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

Side 60



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Ville du stille deg positiv 
eller negativ dersom den 
kommunen du bur i, blei 
slått saman med ein eller 
fleire andre kommunar?

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Inga oppfatning

Sum
Antall spurte

63% 32% 45% 32% 24% 45%

100% 13% 32% 33% 56% 100% 43% 31%

24% 36% 22% 13% 33% 24%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Ville du stille deg positiv 
eller negativ dersom den 
kommunen du bur i, blei 
slått saman med ein eller 
fleire andre kommunar?

Stiller meg positiv

Stiller meg negativ

Inga oppfatning

Sum
Antall spurte

51% 28% 45%

26% 46% 31%

23% 26% 24%

100% 100% 100%
223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 12

Trur du 
kommunesamanslåing I 
Nordhordland, vil føre til eit 
betre tenestetilbod eller 
dårlegare tenestetilbod for 
innbyggjarane, eller vil ikkje 
dette ha nokon innverknad 
på tenestetilbodet?

Betre tenestetilbod

Dårlegare tenestetilbod

Inga innverknad på 
tenestetilbodet

Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

30%

35%

23%

12%

100%
300

Side 61



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Trur du 
kommunesamanslåing I 
Nordhordland, vil føre til eit 
betre tenestetilbod eller 
dårlegare tenestetilbod for 
innbyggjarane, eller vil ikkje 
dette ha nokon innverknad 
på tenestetilbodet?

Betre tenestetilbod

Dårlegare tenestetilbod

Inga innverknad på 
tenestetilbodet

Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

32% 28% 30% 29% 29% 30%

36% 34% 45% 30% 32% 35%

26% 20% 16% 26% 25% 23%

7% 18% 9% 15% 14% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Trur du 
kommunesamanslåing I 
Nordhordland, vil føre til eit 
betre tenestetilbod eller 
dårlegare tenestetilbod for 
innbyggjarane, eller vil ikkje 
dette ha nokon innverknad 
på tenestetilbodet?

Betre tenestetilbod

Dårlegare tenestetilbod

Inga innverknad på 
tenestetilbodet

Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

28% 28% 41% 37% 26% 33% 26% 39% 29%

33% 38% 21% 27% 38% 26% 42% 51% 36%

29% 20% 26% 20% 23% 27% 27% 5% 23%

10% 14% 12% 17% 13% 14% 4% 5% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 62



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Trur du 
kommunesamanslåing I 
Nordhordland, vil føre til eit 
betre tenestetilbod eller 
dårlegare tenestetilbod for 
innbyggjarane, eller vil ikkje 
dette ha nokon innverknad 
på tenestetilbodet?

Betre tenestetilbod

Dårlegare tenestetilbod

Inga innverknad på 
tenestetilbodet

Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

32% 22% 31% 25% 30%

32% 44% 34% 39% 35%

23% 22% 25% 18% 23%

13% 12% 10% 18% 12%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Trur du 
kommunesamanslåing I 
Nordhordland, vil føre til eit 
betre tenestetilbod eller 
dårlegare tenestetilbod for 
innbyggjarane, eller vil ikkje 
dette ha nokon innverknad 
på tenestetilbodet?

Betre tenestetilbod

Dårlegare tenestetilbod

Inga innverknad på 
tenestetilbodet

Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

52% 20% 25% 14% 8% 30%

100% 16% 56% 30% 65% 66% 67% 35%

26% 16% 26% 9% 24% 23%

6% 9% 18% 13% 34% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

Side 63



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Trur du 
kommunesamanslåing I 
Nordhordland, vil føre til eit 
betre tenestetilbod eller 
dårlegare tenestetilbod for 
innbyggjarane, eller vil ikkje 
dette ha nokon innverknad 
på tenestetilbodet?

Betre tenestetilbod

Dårlegare tenestetilbod

Inga innverknad på 
tenestetilbodet

Ikkje sikker

Sum
Antall spurte

35% 14% 30%

25% 63% 35%

26% 14% 23%

14% 9% 12%

100% 100% 100%
223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 13

I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i den 
kommunen du bur i?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

17%
38%

31%

10%
3%
1%

100%
300

Side 64



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i den 
kommunen du bur i?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

18% 17% 20% 12% 20% 17%
35% 42% 33% 35% 45% 38%

29% 33% 30% 40% 23% 31%

12% 7% 12% 9% 8% 10%
4% 2% 5% 2% 2% 3%
1% 1% 2% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i den 
kommunen du bur i?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

19% 17% 6% 22% 20% 13% 5% 26% 17%
47% 30% 68% 32% 37% 40% 41% 38% 38%

25% 36% 19% 25% 32% 26% 46% 30% 32%

6% 12% 10% 6% 17% 7% 5% 10%
1% 4% 6% 6% 3% 3% 3%
1% 1% 5% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 65



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i den 
kommunen du bur i?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

20% 9% 20% 9% 17%
39% 35% 42% 28% 38%

30% 35% 29% 38% 31%

8% 14% 7% 16% 10%
2% 5% 2% 7% 3%
1% 1% 1% 1% 1%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i den 
kommunen du bur i?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

46% 22% 25% 13% 13% 32% 8% 17%
25% 51% 21% 40% 18% 26% 38%

29% 16% 36% 34% 51% 68% 41% 31%

9% 11% 9% 8% 25% 10%
6% 3% 9% 3%

1% 1% 1%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

4 80 36 143 22 3 12 300

Side 66



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i den 
kommunen du bur i?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

16% 21% 17%
44% 21% 38%

27% 42% 31%

9% 11% 10%
2% 5% 3%
1% 1%

100% 100% 100%
223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I 
NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 14

I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i 
Nordhordlandsregionen?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

18%
39%

33%

7%
1%
2%

100%
300

Side 67



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i 
Nordhordlandsregionen?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

17% 19% 24% 11% 19% 18%
38% 41% 33% 35% 49% 39%

33% 33% 25% 47% 25% 33%

9% 6% 14% 4% 5% 7%
1% 1% 2% 1% 1%
2% 2% 4% 1% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100%
154 146 90 102 108 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i 
Nordhordlandsregionen?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

16% 18% 7% 32% 18% 13% 10% 28% 17%
45% 36% 47% 31% 40% 38% 49% 38% 40%

30% 34% 40% 32% 33% 32% 41% 24% 33%

7% 8% 6% 5% 16% 5% 8%
2% 1% 1% 1%

1% 2% 5% 3% 5% 2%
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

96 167 17 20 157 81 24 18 280

Side 68



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i 
Nordhordlandsregionen?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

19% 15% 20% 12% 18%
39% 39% 42% 33% 39%

32% 35% 30% 39% 33%

7% 7% 6% 10% 7%
1% 0% 2% 1%
2% 3% 2% 3% 2%

100% 100% 100% 100% 100%
225 75 223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i 
Nordhordlandsregionen?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

25% 23% 23% 14% 18% 17% 18%
54% 43% 31% 38% 25% 32% 75% 39%

21% 21% 36% 39% 36% 68% 8% 33%

10% 6% 6% 11% 7%
1% 1% 4% 1%
2% 3% 2% 5% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
4 80 36 143 22 3 12 300

Side 69



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
I kva grad meiner du det er 
attraktivt for unge 
menneske å bu i 
Nordhordlandsregionen?

I svært stor grad
I ganske stor grad
Verken stor eller liten grad

I ganske liten grad
I svært liten grad
Ikke sikker

Sum
Antall spurte

17% 20% 18%
40% 38% 39%

33% 32% 33%

8% 6% 7%
1% 1% 1%
2% 3% 2%

100% 100% 100%
223 77 300

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

30
10%

5
2%

3
1%

3
1%

3
1%

1
0%

4
1%

2
1%

3
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

3
1%

12
4%

7
2%

7
2%

5
2%
11

4%
85

28%
81

27%
55

18%
300

100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

18 13 14 6 10 30
11% 9% 16% 6% 10% 10%

4 1 2 3 5
2% 1% 2% 3% 2%

2 1 2 1 3
1% 1% 3% 1% 1%

2 1 2 1 3
1% 1% 2% 1% 1%

2 1 1 2 3
1% 1% 1% 2% 1%

1 1 1
1% 1% 0%

4 4 4
3% 5% 1%

2 1 1 2
1% 1% 1% 1%

2 1 1 1 1 3
1% 1% 1% 1% 1% 1%

6 6 1 2 9 12
4% 4% 1% 2% 9% 4%

2 5 2 1 4 7
1% 4% 3% 1% 4% 2%

4 3 2 5 7
3% 2% 3% 5% 2%

2 3 2 3 5
1% 2% 2% 3% 2%

6 4 3 1 7 11
4% 3% 4% 1% 6% 4%
38 47 21 29 35 85

25% 32% 23% 29% 32% 28%
41 40 31 31 19 81

27% 27% 34% 30% 17% 27%
31 24 8 26 21 55

20% 17% 9% 26% 20% 18%
154 146 90 102 108 300

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

9 17 2 2 11 13 2 2 28
9% 10% 14% 11% 7% 17% 8% 12% 10%

1 4 3 1 1 5
1% 2% 2% 1% 4% 2%

2 1 1 2 3
1% 7% 1% 3% 1%

3 1 2 3
2% 1% 3% 1%

3 2 1 3
2% 1% 4% 1%

1 1 1
1% 1% 0%

1 3 1 2 1 4
1% 2% 1% 3% 4% 1%

2 1 1 2
1% 1% 5% 1%

1 2 1 2 3
1% 1% 1% 3% 1%

4 9 3 8 1 1 12
4% 5% 2% 10% 4% 6% 4%

1 3 2 1 2 2 1 1 6
1% 2% 13% 5% 1% 3% 4% 7% 2%

2 4 1 6 1 7
2% 2% 6% 4% 1% 3%

2 2 1 1 4 5
2% 1% 6% 1% 5% 2%

6 4 1 5 6 11
6% 2% 6% 3% 7% 4%
26 46 3 9 47 15 8 5 75

27% 28% 21% 48% 30% 19% 34% 27% 27%
31 42 2 5 45 18 8 5 75

32% 25% 13% 26% 28% 22% 35% 27% 27%
17 34 2 2 35 12 3 3 53

18% 20% 13% 10% 22% 15% 11% 17% 19%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

26 4 23 7 30
12% 6% 10% 9% 10%

2 3 3 2 5
1% 4% 1% 3% 2%

1 2 1 2 3
0% 3% 0% 3% 1%

1 2 2 1 3
0% 3% 1% 1% 1%

2 1 2 1 3
1% 1% 1% 1% 1%

1 1 1
1% 1% 0%

1 3 1 3 4
0% 4% 0% 4% 1%

2 2 2
1% 1% 1%

2 1 2 1 3
1% 1% 1% 1% 1%

10 2 12 1 12
5% 3% 5% 1% 4%

4 3 5 2 7
2% 4% 2% 3% 2%

6 1 5 2 7
3% 1% 2% 3% 2%

3 2 4 1 5
1% 3% 2% 1% 2%

9 2 8 3 11
4% 3% 3% 4% 4%
65 19 67 18 85

29% 26% 30% 24% 28%
60 21 53 28 81

27% 28% 24% 36% 27%
42 13 47 9 55

19% 17% 21% 11% 18%
225 75 223 77 300

100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

7 1 20 1 1 30
9% 2% 14% 5% 34% 10%

2 2 1 5
5% 1% 5% 2%

3 3
2% 1%

2 1 3
6% 1% 1%

1 2 3
1% 1% 1%

1 1
1% 0%

2 2 4
3% 1% 1%

1 1 2
21% 1% 1%

1 2 3
1% 1% 1%

12 12
15% 4%

7 7
5% 2%

1 6 7
3% 4% 2%

5 5
7% 2%

2 2 4 2 1 11
2% 5% 3% 10% 8% 4%

1 16 12 47 7 2 85
25% 19% 33% 33% 32% 18% 28%

1 27 12 30 2 2 6 81
29% 33% 34% 21% 9% 66% 49% 27%

1 12 6 25 9 3 55
25% 15% 16% 17% 40% 24% 18%

4 80 36 143 22 3 12 300
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Side 75



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Ingen spesielle

27 3 30
12% 4% 10%

2 3 5
1% 4% 2%

3 3
1% 1%

1 2 3
0% 3% 1%

3 3
1% 1%

1 1
0% 0%

4 4
2% 1%

1 1 2
0% 1% 1%

3 3
1% 1%

12 12
6% 4%

7 7
3% 2%

6 1 7
3% 2% 2%

5 5
2% 2%

6 5 11
3% 7% 4%
63 22 85

28% 29% 28%
57 24 81

26% 31% 27%
37 18 55
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Ikkje sikker

Sum

37 18 55
17% 24% 18%
223 77 300

100% 100% 100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

30
19%

5
3%

3
2%

3
2%

3
2%

1
1%

4
3%

2
1%

3
2%

12
8%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Sum

8%
7

4%
7

4%
5

3%
11

7%
85

52%
164

100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

18 13 14 6 10 30
21% 16% 28% 13% 15% 19%

4 1 2 3 5
5% 1% 4% 4% 3%

2 1 2 1 3
2% 1% 4% 1% 2%

2 1 2 1 3
3% 1% 4% 2% 2%

2 1 1 2 3
2% 1% 2% 4% 2%

1 1 1
1% 1% 1%

4 4 4
5% 8% 3%

2 1 1 2
2% 2% 1% 1%

2 1 1 1 1 3
2% 1% 2% 2% 2% 2%

6 6 1 2 9 12
8% 7% 2% 4% 14% 8%

2 5 2 1 4 7
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Sum

2 5 2 1 4 7
2% 7% 4% 2% 6% 4%

4 3 2 5 7
5% 4% 4% 11% 4%

2 3 2 3 5
3% 4% 4% 5% 3%

6 4 3 1 7 11
8% 5% 6% 2% 10% 7%
38 47 21 29 35 85

46% 57% 40% 65% 52% 52%
82 82 51 45 68 164

100% 100% 100% 100% 100% 100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Sum

9 17 2 2 11 13 2 2 28
18% 19% 18% 17% 14% 26% 15% 21% 19%

1 4 3 1 1 5
2% 4% 4% 2% 7% 3%

2 1 1 2 3
2% 10% 1% 4% 2%

3 1 2 3
3% 1% 4% 2%

3 2 1 3
3% 3% 8% 2%

1 1 1
1% 2% 1%

1 3 1 2 1 4
2% 3% 1% 4% 8% 3%

2 1 1 2
2% 1% 8% 1%

1 2 1 2 3
2% 2% 1% 4% 2%

4 9 3 8 1 1 12
8% 9% 4% 15% 7% 10% 8%

1 3 2 1 2 2 1 1 6
2% 3% 18% 8% 2% 4% 8% 12% 4%

2 4 1 6 1 7
4% 5% 9% 8% 2% 5%

2 2 1 1 4 5
4% 2% 9% 1% 8% 3%

6 4 1 5 6 11
12% 4% 9% 6% 12% 7%

26 46 3 9 47 15 8 5 75
53% 51% 28% 74% 61% 30% 63% 49% 50%

48 91 12 13 78 51 13 10 151
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Side 79



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Sum

26 4 23 7 30
21% 10% 19% 18% 19%

2 3 3 2 5
2% 7% 2% 5% 3%

1 2 1 2 3
1% 6% 1% 6% 2%

1 2 2 1 3
1% 5% 2% 3% 2%

2 1 2 1 3
2% 3% 2% 3% 2%

1 1 1
2% 2% 1%

1 3 1 3 4
1% 8% 1% 8% 3%

2 2 2
1% 1% 1%

2 1 2 1 3
2% 3% 2% 3% 2%

10 2 12 1 12
9% 5% 9% 2% 8%

4 3 5 2 7
3% 8% 4% 6% 4%

6 1 5 2 7
5% 3% 4% 5% 4%

3 2 4 1 5
3% 5% 3% 3% 3%

9 2 8 3 11
7% 5% 6% 8% 7%
65 19 67 18 85

53% 47% 54% 45% 52%
123 41 124 40 164

100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Sum

7 1 20 1 1 30
17% 5% 23% 9% 100% 19%

2 2 1 5
10% 2% 9% 3%

3 3
4% 2%

2 1 3
11% 1% 2%

1 2 3
3% 2% 2%

1 1
1% 1%

2 2 4
5% 2% 3%

1 1 2
45% 1% 1%

1 2 3
3% 2% 2%

12 12
30% 8%

7 7
8% 4%

1 6 7
7% 7% 4%

5 5
13% 3%

2 2 4 2 1 11
5% 11% 4% 19% 32% 7%

1 16 12 47 7 2 85
55% 38% 66% 54% 62% 68% 52%

2 41 18 88 11 1 3 164
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er det nokon lag, 
organisasjonar, 
arrangement eller stader i 
Nordhordland du meiner 
gjer et spesielt godt 
inntrykk? I tilfelle, kven er 
det?

Knarvik Mila

Havsportveka i Austrheim

Eikanger Bjørsvik 
Musikklag

Manger Musikklag

Lyngheisenteret

Bjørn West Museet

Trafikksentralen på Fedje

Meland Golf

Vestnorsk 
Utvandringssenter

Stordalen Skisenter

Skjerjehamn

Bullahuset (Ole Bulls villa 
på Valestrand)

Idrettslaget Kvernbit

Nordhordland BK

Lindås Idrettslag

Meland Aktiv

Korpsbevegelsen

Andre

Sum

27 3 30
21% 8% 19%

2 3 5
2% 8% 3%

3 3
2% 2%

1 2 3
1% 6% 2%

3 3
2% 2%

1 1
1% 1%

4 4
3% 3%

1 1 2
1% 2% 1%

3 3
2% 2%

12 12
10% 8%

7 7
6% 4%

6 1 7
5% 3% 4%

5 5
4% 3%

6 5 11
4% 14% 7%
63 22 85

49% 63% 52%
129 35 164

100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

11
4%

3
1%
18

6%
3

1%
2

1%
13

4%
4

1%
4

1%
39

13%
130

43%
81

27%
300

100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

11 6 1 3 11
7% 7% 1% 3% 4%

2 1 1 1 1 3
1% 1% 1% 1% 1% 1%
11 8 9 4 6 18

7% 5% 10% 4% 5% 6%
3 3 3

2% 3% 1%
2 2 2

1% 2% 1%
5 8 6 5 2 13

3% 5% 6% 5% 2% 4%
4 1 1 2 4

2% 1% 1% 2% 1%
1 3 2 2 4

1% 2% 3% 2% 1%
15 23 13 11 14 39

10% 16% 15% 11% 13% 13%
62 67 44 45 41 130

41% 46% 49% 44% 38% 43%
45 36 9 33 39 81

29% 25% 10% 32% 36% 27%
154 146 90 102 108 300

100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

2 9 6 2 1 1 11
2% 5% 4% 3% 4% 6% 4%

1 1 1 1 2 3
1% 1% 7% 1% 3% 1%

4 13 1 10 6 2 17
4% 8% 5% 6% 7% 11% 6%

3 1 2 3
2% 1% 3% 1%

2 2 2
1% 3% 1%

6 4 2 6 4 1 1 13
6% 2% 15% 4% 5% 4% 7% 4%

1 3 2 1 1 4
1% 2% 1% 1% 6% 1%

2 1 1 2 2 4
2% 1% 7% 1% 3% 2%
11 22 3 3 23 9 2 2 36

11% 13% 19% 15% 15% 11% 9% 10% 13%
46 66 7 11 67 32 11 9 119

48% 40% 39% 54% 42% 39% 47% 51% 42%
23 50 2 5 40 25 8 2 76

24% 30% 12% 26% 26% 31% 35% 10% 27%
96 167 17 20 157 81 24 18 280

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

7 4 7 4 11
3% 5% 3% 5% 4%

1 2 1 2 3
0% 3% 0% 3% 1%
14 4 13 5 18

6% 5% 6% 6% 6%
1 2 1 2 3

0% 3% 0% 3% 1%
1 1 1 1 2

0% 1% 0% 1% 1%
10 2 10 2 13

5% 3% 5% 3% 4%
3 1 4 4

1% 1% 2% 1%
1 3 2 2 4

0% 5% 1% 3% 1%
29 10 31 7 39

13% 13% 14% 9% 13%

Side 85



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei

Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

13% 13% 14% 9% 13%
97 32 95 35 130

43% 43% 43% 45% 43%
66 15 62 19 81

29% 20% 28% 25% 27%
225 75 223 77 300

100% 100% 100% 100% 100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

3 6 2 11
4% 4% 9% 4%

1 2 3
3% 1% 1%

2 17 18
2% 12% 6%

3 3
2% 1%

2 2
1% 1%
13 13

9% 4%
4 4

5% 1%
1 2 1 4

1% 7% 1% 1%
1 8 9 15 4 2 39

21% 10% 24% 11% 18% 17% 13%
1 38 15 56 10 2 7 130

29% 48% 41% 39% 47% 66% 59% 43%
2 25 9 36 6 1 3 81

50% 31% 25% 25% 26% 34% 25% 27%
4 80 36 143 22 3 12 300

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Ingen spesielle

Ikkje sikker

Sum

9 2 11
4% 3% 4%

2 1 3
1% 1% 1%
18 18

8% 6%
3 3

1% 1%
2 2

1% 1%
13 13

6% 4%
4 4

2% 1%
2 2 4

1% 3% 1%
23 16 39

10% 20% 13%
94 35 130

42% 46% 43%
60 21 81

27% 27% 27%
223 77 300

100% 100% 100%
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PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. 
FEBRUAR 2015

=============================
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Sum

11
12%

3
3%
18

21%
3

4%
2

2%
13

14%
4

4%
4

5%
39

43%
89

100%

Side 88



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kjønn Aldersgrupper

TotaltMann Kvinne
Under 30 

år 30-34 år 35-39 år
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Sum

11 6 1 3 11
23% 17% 4% 12% 12%

2 1 1 1 1 3
4% 3% 3% 4% 3% 3%
11 8 9 4 6 18

23% 18% 24% 16% 20% 21%
3 3 3

7% 9% 4%
2 2 2

4% 6% 2%
5 8 6 5 2 13

10% 18% 16% 20% 7% 14%
4 1 1 2 4

8% 3% 4% 6% 4%
1 3 2 2 4

2% 8% 7% 8% 5%
15 23 13 11 14 39

33% 55% 36% 45% 51% 43%
47 42 37 24 28 89

100% 100% 100% 100% 100% 100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du i jobb eller er du under utdanning?
Jobbar/går du på skule i Nordhordland, i 

Bergen, eller andre stader?

Totalt

Jobb i 
offentleg 

sektor

Jobb i 
privat 
sektor

Under 
utdanning

Verken i 
jobb eller 
utdanning

I 
Nordhordl

and I Bergen

Andre 
stader i 

Hordaland

Andre 
stader 

utanom 
Hordaland

Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Sum

2 9 6 2 1 1 11
7% 17% 13% 9% 25% 15% 13%

1 1 1 1 2 3
4% 2% 15% 2% 9% 4%

4 13 1 10 6 2 17
16% 26% 25% 19% 25% 28% 20%

3 1 2 3
6% 2% 9% 4%

2 2 2
4% 9% 2%

6 4 2 6 4 1 1 13
22% 8% 30% 13% 17% 25% 17% 15%

1 3 2 1 1 4
3% 6% 3% 4% 15% 4%

2 1 1 2 2 4
8% 2% 15% 4% 9% 5%
11 22 3 3 23 9 2 2 36

40% 43% 40% 75% 46% 37% 50% 25% 42%
27 50 8 4 50 24 4 7 85

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Side 89



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Er du gift eller 
sambuande, eller 

einsleg?
Er det barn under 16 

år i husstanden?

Totalt

Gift, 
sambuand

e Einsleg Ja Nei
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Sum

7 4 7 4 11
11% 15% 10% 17% 12%

1 2 1 2 3
1% 8% 1% 9% 3%
14 4 13 5 18

23% 15% 20% 21% 21%
1 2 1 2 3

2% 8% 2% 9% 4%
1 1 1 1 2

2% 4% 2% 5% 2%
10 2 10 2 13

17% 8% 16% 10% 14%
3 1 4 4

4% 4% 6% 4%
1 3 2 2 4

2% 13% 3% 11% 5%
29 10 31 7 39

46% 37% 48% 31% 43%
62 27 66 23 89

100% 100% 100% 100% 100%

Side 90



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Kommune

TotaltModalen Meland Radøy Lindås Austrheim Fedje
Masfjorde

n
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

Sum

3 6 2 11
17% 11% 34% 12%

1 2 3
8% 4% 3%

2 17 18
11% 32% 21%

3 3
6% 4%

2 2
4% 2%
13 13

25% 14%
4 4

22% 4%
1 2 1 4

6% 20% 2% 5%
1 8 9 15 4 2 39

100% 44% 72% 30% 66% 100% 43%
1 17 12 51 6 2 89

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar
Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Trond Mohn

Tommy Urhaug

Helge Brekke

Ivar Medaas

Claus Sellevoll

Ordføreren i Lindås

Trond Egil Soltvedt

Ordføreren i Radøy

Andre

9 2 11
13% 9% 12%

2 1 3
3% 4% 3%
18 18

27% 21%
3 3

5% 4%
2 2

3% 2%
13 13

18% 14%
4 4

5% 4%
2 2 4

3% 12% 5%
23 16 39

34% 74% 43%
Side 91



PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

Regional inndeling

Totalt
Meland og 

Lindås
Øvrige 

kommunar

Er det nokon personar du 
meiner har gjort et spesielt 
godt inntrykk i befolkninga i 
Nordhordland? I tilfelle, 
kven er det?

Andre

Sum
34% 74% 43%

68 21 89
100% 100% 100%

Side 92
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Frekvenstabell for spørsmål 2
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Frekvenstabell for spørsmål 3
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6b

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6c
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	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6d

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 6e

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 7

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 8

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 9

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons

Frekvenstabell for spørsmål 10

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
-------------------------------------------------
Respons
Nedbrytninger mot bakgrunnsspørsmål

	Tables
	PERSONER I ALDEREN 25-39 ÅR - UNDERSØKELSE I NORDHORDALAND 9. - 13. FEBRUAR 2015
=============================
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